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Market: практичні поради для бізнесу
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Які товари можна продавати в Prozorro Market

Товари, що держава купує тільки в Prozorro Market

Висновок

Електронний каталог Prozorro Market — це державний маркетплейс, де зустрічаються
потреби 14 тисяч замовників і понад 7 тисяч постачальників різних товарів.

Школи, лікарні, дитячі садки, державні підприємства, військові частини та інші державні
замовники купують через Prozorro Market десятки тисяч різних товарів: від продуктів
харчування до дронів та електроенергії.

Для бізнесу ж е-каталог є надійним джерелом збуту своєї продукції державі з прозорими
та справедливими правилами гри. Особливо важливу роль Prozorro Market відіграє в
розвитку малого й середнього бізнесу, адже 70 % постачальників укладають договори на
суму менш ніж 1000 євро. Це свідчить про активну участь невеликих локальних
підприємців.

Тож зараз розберемо ключові питання, як постачальник може кваліфікуватися до Prozorro
Market і почати продавати свої товари державним замовникам.

Як проходить кваліфікація

Крок 1. Постачальнику треба вибрати зручний авторизований майданчик і створити
особистий кабінет. Саме через персональний кабінет майданчика і подається заявка на
кваліфікацію. Вибирайте свій акредитований майданчик на порталі Радник —
«Майданчики».

Крок 2. Кваліфікація проводиться за четвертим знаком коду ДК 021:2015. Для
кваліфікації постачальник проходить перевірку на доброчесність і підтверджує досвід
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постачання аналогічних товарів. Кваліфікований постачальник може продавати товари
його категорії три роки. Одна заявка дозволяє кваліфікуватися лише в одну категорію.

Крок 3. Заявку на кваліфікацію розглядають адміністратори Prozorro Market. Їх три:
«Професійні закупівлі» адмініструють товари широкого вжитку, що становлять найбільшу
частину е-каталогу; медичними товарами опікуються «Медичні закупівлі України», а
компʼютерною технікою — «Українські спеціальні системи».

За законом строк розгляду заявки на кваліфікацію — до 10 робочих днів (насправді ми
справляємося за 2-3 дні). Результат розгляду відображатиметься в особистому кабінеті. У
разі відхилення постачальник може уточнити дані й подати заявку повторно.

Крок 4. Після кваліфікації постачальник має можливість брати участь у запиті пропозицій
постачальників і додати свої товари в наявні категорії через краудсорсинг на майданчику.

Які документи потрібні, щоб кваліфікуватися

Витяг на керівника юридичної особи або на фізичну особу (якщо ви ФОП) із системи
«Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та
наявності судимості»;

10 податкових або 10 видаткових накладних (допускаються за останні три
календарні роки включно з роком подачі заявки);

або три виконані/активні/розірвані договори, за якими здійснювалось постачання
аналогічних товарів за результатами закупівель у Prozorro.

Увага. Ці вимоги не є універсальними для всіх категорій. Тож ми наполегливо радимо
перед кваліфікацією перевіряти умови кваліфікації в оголошенні.

Які товари можна продавати в Prozorro Market

Е-каталог Prozorro Market використовується для продажу конкурентних, стандартизованих
товарів. Наприклад, якщо ви продаєте картоплю або Mavic, ви можете кваліфікуватися.
Якщо ж продаєте унікальне обладнання, яке більше ніхто не пропонує на ринку, е-
каталог, на жаль, не ваша історія.

Якщо говорити про товари широкого вжитку, Prozorro Market нараховує майже 900
категорій та понад 200 тисяч різних товарів. Групи товарів, які додаються до е-каталогу,
повинні відповідати державному класифікатору товарів, робіт і послуг.

Якщо необхідна вам категорія існує, ви можете самостійно додати товар через інтерфейс
електронного майданчика. Додаючи товар, важливо слідувати інструкції, щоби вашу
заявку прийняли.
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Звертаємо увагу: товар, що подає постачальник через електронний майданчик, може бути
відхилений, якщо: 

неправильно зазначена назва товару або його характеристики;

товар уже наявний у Prozorro Market;

постачальник подав товар у неправильну категорію;

постачальник не заповнив усі поля характеристик;

товар є застарілим або неактуальним;

комплектація товару не відповідає комплектації виробника.

Товари, що держава купує тільки в Prozorro Market

Існує ряд товарів, які замовники зобовʼязані купувати через електронний каталог. Тільки
якщо запит пропозицій постачальників в е-каталозі Prozorro Market не відбудеться, можна
йти у відкриті торги. Мова про:

32 категорії продуктів харчування;

427 категорій лікарських засобів;

134 категорії медичних виробів.

Тож, якщо ви хочете продавати саме ці товари, вам точно треба долучатися до Prozorro
Market.

Висновок

Цього місяця обсяг ринку, що покриває електронний каталог Prozorro Market, сягнув 100
мільярдів гривень. Усе більше публічних замовників та представників національного
бізнесу долучаються до е-каталогу, адже інструмент робить процес закупівлі зручним та
оперативним для обох сторін.

А для підприємців це можливість масштабувати свій бізнес і залучити нових клієнтів серед
державних замовників.
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Якщо ви берете активну участь у закупівлях, вам стане у пригоді шпаргалка щодо тарифу
для участі в закупівлях для учасників. Корисною також стане е-книга «Прозорро Маркет з
прикладами документів».
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